



গাজীপুর ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ

গাজীপুর সেনানিবাস, গাজীপুর-১৭০৩।

Website: www.gpcpsc.edu.bd

EIN: 138372; College Code: 2187

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

১। বাংলাদেশ সেনাবাহিনী কর্তৃক পরিচালিত গাজীপুর ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজে নিম্নবর্ণিত পদসমূহে প্রচলিত বিধি অনুযায়ী নিয়োগের জন্য বাংলাদেশের প্রকৃত নাগরিকদের নিকট হতে অনলাইনে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্র/নং	পদের নাম	সংখ্যা	ন্যূনতম শিক্ষাগত ও অন্যান্য যোগ্যতা
১।	সহকারী শিক্ষক (বাংলা)	০২	ক। স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান) ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি।
২।	সহকারী শিক্ষক (ইংরেজি)	০২	খ। সহকারী শিক্ষক (জীব বিজ্ঞান) পদের জন্য স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে প্রাণি বিজ্ঞান/ উদ্ভিদ বিজ্ঞানসহ স্নাতক (সম্মান) ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি।
৩।	সহকারী শিক্ষক (রসায়ন)	০১	গ। সহকারী শিক্ষক (তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি) পদের জন্য স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে কম্পিউটার বিজ্ঞান/ কম্পিউটার ইঞ্জিনিয়ারিং/ তথ্য প্রযুক্তি/ তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি/ পদার্থ বিজ্ঞান/ ফলিত পদার্থ বিজ্ঞান বিষয়ে স্নাতক (সম্মান) ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি।
৪।	সহকারী শিক্ষক (জীব বিজ্ঞান)	০১	ঘ। শিক্ষাজীবনে কোন স্তরে ৩য় শ্রেণি/বিভাগ/সমমানের সিজিপিএ গ্রহণযোগ্য নয়।
৫।	সহকারী শিক্ষক (তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি)	০১	ঙ। বয়স: অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর। তবে অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য।
			চ। গ্রেড-১০ (১৬০০০-৩৮৬৪০) এবং প্রতিষ্ঠানের বিধি মোতাবেক বাড়ি ভাড়াসহ অন্যান্য সুবিধাদি।
			ছ। শিক্ষকতা পেশায় ন্যূনতম ০৩ বছরের পূর্ব অভিজ্ঞতা সম্পন্ন হতে হবে। যেকোন শ্রেণির শিক্ষার্থীদের সাথে আন্তরিকভাবে কাজ করার মানসিকতা থাকতে হবে।
			জ। ইংরেজি ভাষানে পাঠদানে পারদর্শী প্রার্থীগণকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৬।	জুনিয়র শিক্ষক (ইংরেজি)	০১	ক। স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি।
৭।	জুনিয়র শিক্ষক (গণিত)	০১	খ। শিক্ষাজীবনে কোন স্তরে ৩য় শ্রেণি/বিভাগ/সমমানের সিজিপিএ গ্রহণযোগ্য নয়।
৮।	জুনিয়র শিক্ষক (রসায়ন)	০১	গ। বয়স: অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর।
৯।	জুনিয়র শিক্ষক (পদার্থ বিজ্ঞান)	০১	ঘ। গ্রেড-১১ (১২৫০০-৩০২৩০) এবং প্রতিষ্ঠানের বিধি মোতাবেক বাড়ি ভাড়াসহ অন্যান্য সুবিধাদি।
১০।	জুনিয়র শিক্ষক (জীব বিজ্ঞান)	০১	ঙ। ইংরেজি ভাষানে পাঠদানে পারদর্শী প্রার্থীগণকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

২। আগ্রহী প্রার্থীগণকে আগামী ২৮ ফেব্রুয়ারি ২০২২ তারিখের মধ্যে অনলাইনে আবেদন করতে হবে। এক্ষেত্রে আবেদনের সকল নিয়মাবলী কলেজের ওয়েবসাইট থেকে জানা যাবে (সংযুক্ত)।

ক। আবেদন করার জন্য এবং পরীক্ষা সংক্রান্ত সকল তথ্য www.gpcpsc.edu.bd এই ওয়েবসাইটে পাওয়া যাবে।

খ। আবেদনের পূর্বে প্রার্থীর রসিদ ছবি ও স্বাক্ষরের ইমেজ স্ক্যান কপি এবং অন্যান্য প্রয়োজনীয় তথ্য সজে রাখতে হবে।

গ। ক্রমিক নং: ১ হতে ৫ এর জন্য ৭০০/- (সাতশত) টাকা, ক্রমিক নং: ৬ হতে ১০ এর জন্য ৬০০/- (ছয়শত) টাকা অনলাইনে পেমেন্ট করতে হবে। বিস্তারিত তথ্য ওয়েব প্যানেলে দেওয়া থাকবে।

৩। ইংরেজি, রসায়ন এবং জীব বিজ্ঞান বিষয়ের আগ্রহী ও যোগ্যতাসম্পন্ন প্রার্থীগণ সহকারী ও জুনিয়র শিক্ষক উভয় পদে আবেদন করতে পারবে।

৪। ০৪ মার্চ ২০২২ তারিখে লিখিত পরীক্ষা অনুষ্ঠিত হবে। এ জন্য আলাদাভাবে কোনো প্রবেশপত্র এবং টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীদের শ্রেণি কক্ষে পাঠদান (Class Demonstration) এবং মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণ করতে হবে।

৫। কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে কর্তৃপক্ষ যেকোনো আবেদন বাতিল কিংবা নিয়োগ কার্যক্রম পরিবর্তন, সংশোধন ও বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করেন।

সভাপতি, পরিচালনা পর্ষদ
গাজীপুর ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ।

অনলাইনে আবেদন প্রক্রিয়া:

- ১। প্রথমে আমাদের ওয়েবসাইট থেকে **E-Recruitment** মেনুতে ক্লিক করুন।
- ২। প্রদর্শিত তথ্য ভালোভাবে অনুসরণ করুন, **Online Apply** মেনুতে ক্লিক করে আপনার নাম, মোবাইল নম্বর ও পাসওয়ার্ড দিয়ে প্রথমে **Register** করুন।
- ৩। সফলভাবে অ্যাকাউন্ট তৈরির পর **Login** এ ক্লিক করে মোবাইল নম্বর এবং পাসওয়ার্ড দিয়ে **Login** করুন।
- ৪। প্রদর্শিত নির্দেশনা অনুসরণ পূর্বক **Edit Resume** এ ক্লিক করে আপনার সকল তথ্য দিন।
- ৫। আপনার **Edit Resume complete** করার পর **Pay to Apply** এ ক্লিক করে আপনার পদ অনুযায়ী **Apply & Pay Now Button Click** এ ক্লিক করে কার্ড/মোবাইল ব্যাংকিং অথবা ইন্টারনেট ব্যাংকিং সিলেক্ট করে আপনার পেমেন্ট সম্পন্ন করুন।
- ৬। যথাযথভাবে পেমেন্ট করার পর **Applied Jobs & Admit Card Option** এ গিয়ে আপনার **Admit Card Download** করে কার্যক্রমটি সম্পন্ন করুন।
- ৭। পেমেন্ট মাধ্যম:

